Vacature Conciërge bij Platform C 

Organisatie 
Platform C vindt dat kunst en cultuur een belangrijk onderdeel zijn van ieders leven, van jong tot oud. Het geeft je de kans jezelf te ontwikkelen en samen met anderen te leren. Daarom zorgt Platform C, samen met partners, dat cultuur voor iedereen toegankelijk is, in Amstelveen en de regio Amstelland.

We bieden cursussen aan op het gebied van muziek, dans, talen, media en beeldende kunst. Ook werken we samen met verschillende organisaties om zoveel mogelijk mensen mee te laten doen aan culturele activiteiten. Er zijn mogelijkheden voor de allerkleinsten, jongeren en volwassenen: iedereen is welkom bij Platform C!
 
Voor onze organisatie zijn wij per 1 december op zoek naar een: 
 
Conciërge bij Platform C| 0,6 fte 
 
Functie 
Als conciërge ben je verantwoordelijk voor het gebouw en houd je toezicht. Je helpt collega’s met materialen en computers. Je zorgt dat de juiste spullen aanwezig zijn in de lokalen. Ook ben je altijd aanspreekpunt voor docenten en bezoekers. Je let op de voorraden en zorgt dat het magazijn netjes blijft. Een belangrijke taak is hulp geven bij techniek en organisatie tijdens evenementen en verhuur. Soms vragen wij je extra te werken in de avond of in het weekend. In de schoolvakanties zijn er geen avonddiensten maar kan je overdag worden ingedeeld. 

Wij zoeken iemand die 
· Goed op het gebouw- en de bezoekers let 
· Spullen in het gebouw beheert en kan kleine reparaties doen
· Helpt bij eenvoudige computerproblemen
· Mee helpt bij evenementen
· Goed Nederlands en Engels spreekt
· Beschikbaar is op maandag- en vrijdagavond en op woensdag overdag
· Een rijbewijs heeft

Wat bieden wij 
· Een functie waarin je zelf je groei bepaald
· Werken in een culturele en ambitieuze omgeving 
· 21,6-urige werkweek (0,6 fte)
· Salaris volgens de CAO Kunsteducatie (schaal 4 max € 1.723,80 bij 0.6 fte) inclusief overige voorwaarden zoals vakantiegeld van 8% en een eindejaarsuitkering van 5%  
· Goede secundaire arbeidsvoorwaarden. De helft van de pensioenpremie (bij PFZW) wordt vergoed, je hebt 25 verlofdagen (fulltime basis) 
· Een dienstverband voor één jaar met uitzicht op een vaste aanstelling  
 
Informatie 
Heb je vragen over deze vacature? Neem dan contact op met Annelot Potjer, hoofd bedrijfsvoering, via email annelotpotjer@platform-c.nu of via het telefoonnummer 020-6471457.   
 
Solliciteren en selectieprocedure 
Als je geïnteresseerd bent kan je een mail sturen aan vacature@platform-c.nu. 
